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a. Eivar f'(x)=4-¢™ >0

Eivor f'(x) >0 ywké0e xR Gpan f eivar yvnoing abéovoa oo R.

B.Eoto y—f(x,)=f"(x)(x—x,) 1 e&iowon g epantopévng oto onueio emaghg
M(x,,7,)- Etvon f(x))=e™ kv f'(x,)=Ae™ onote y—e™* =1-e™ (x-x,).
Eme1om n epantopévn diEpyetot amd v apyn Tov aEOvev N topardve eEicmon
emoAnOevetar yio x =0,y =0, ondte —e™ = A-e™" (—xo) S X, = % T

X, :%: Vo=, (%) =e. Apa 1 eSiowon mg epantopévng g C, givan
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y—e= le(x—zj < y=A-e-x. To onueio emang eivar M(z,ej
Y. TpOTOC 1%
1
‘Boto h(x)=f(x)-y < h(x)=e"—dex. Eivon h(x)=0 yia kébe x e [0,;} apo.
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Tpomog 2°
Eivar f"(x)=24%¢" =0.Eivoaun f cvvexfigoto R kar f"(x)>0 yia k6be x € R
Gpon f xopth 610 R omdte n gpantopévn g C, og omowodnnote onueio Ho etvar

Kkéte om6 ™ C,.Eoto h(x)=f(x)-y < h(x)=e" - Aex xon h(x)=0 y1a k6Oe

X€E [0, 1//1] apa E(/l) = Lm(e“ —Zex)dx=...= 62_/12 TETP. LOVADQL.
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a. Etven 2 /7 (x) = ¢ < f(x)e’ L @(ef("))! :(%e"‘j e’ :%e" +C.

Ta x:O:ef(0)=%e°+C;>1:%+C<:>C=

oL 1 e +1<:>f(x)=ln e+l
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B. O¢tovpe u =x—t ondte du = —dt

T'o =0 t6te u=x
t=x 10te u=0

onote ff(x—t)dt: ij(u)(—du = fo(u )du . Eivain ¢(x J;f

cuveyng oto x, =0 dnladn hm¢( $(0)= f S (u)du=



" f(x—t)d a du% xf u)du |
apo limuzlim '[J /() :lim('L ( ), ) =lim /() (1).
x—0 nux x—0 nux x—0 (ﬂﬂx) =0 govx

Eneonn f eivor mopayoyioun oto R Ba etvar kot cuveyng, ondte Ba eivat cuveyng

Kot 670 x, =0 dnladn £i_r)13f(x)=f(0) apa (l)zﬁzf(O):O.

v. Etvan
h(x)= [ 20f (ede= [ 2 (e)de+ [0 f (e)de== [0 f (t)de+ [ 2 f (¢)dt

onoTe

h(x)= _(_xzoos)f(_x)(_x)’ £ f (1) = 2™ ln(1+2e‘x j+ 2005 10 [%} _
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x=0:h(0)=g(0)+C
v x=0:/4(0)= ftzoosf(t)dtzo kot g(0)=0 ondte C=0 Gpa h(x)=g(x) v

KGOe xeR.

0. 'Eotm H(x) = g(x)—L. Eivoun H ovveyng oto [0, 1] ®¢ ABpoilcpa GuveY®OV

2008
GUVAPTHGEWV.
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H(0)=g(0)———=——7"=—<0
(0)=2(9)= 3555 =~ 2008 ~

1 1 1 1
H()=g(l)-——=— = 0
( ) g( ) 2008 2007 2008 2007-2008 g
Etvor H(0)-H (1)< 0 Apan e&iowon H(x)=0 &g pio tovddyiotov pite oto (0,1).
Eivar H'(x)=g'(x)=x"" >0
Eivarn H ovvexfig oto [0,1] ko H'(x) >0 ywo ké0e x €(0,1) dpan H eivar

yvneing avéovoa 6To [O,l] Ko emopévog  H (x) =0 &yel pio 10 TOAD TPAYLOTIKN
piCa oto (0,1). Apan H(x)=0 éxer pia axpipids npaypoatiky pito oto (0,1).

T amavtiosig empeiOnkay o1 kKoONYNTES TOV PpOvVTIGTNPiOV
BAKAAH.



